

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 27 septembrie 2019, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr.61/2019 a fost convocată ședința extraordinară a consiliului local.

La ședință extraordinară a consiliului local participă dl. Vasile Bejera, primarul comunei Știuca.

Secretarul general al comunei, domnul Marian Dincă, face apelul nominal al domnilor consilieri : sunt prezenți 7 consilieri din 11 convocați, absenți sunt Stanciu Ioan-Dorin(motivat), Bazar Gheorghe sn., Bazar Gheorghe jr. și Brașoveanu Ionuț. Absent este și delegatul sătesc Pop Mihai(motivat).

Se precizează că pentru această ședință ordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei.

Proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Ordinea de zi a ședinței extraordinară este comunicată de domnul primar, inițiatorul ședinței extraordinare, îl constituie aprobarea rectificării suprafețelor, limitelor și re poziționare a unor imobile din extravilan comunei ȘTIUCA, înscrise în Cartea Funciară. Se supun spre aprobare.

Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate cu ordinea de zi.

Conducerea lucrărilor consiliului local este preluată de supleantul președintelui de ședință, domnul consilier local Bazar Nicoale.

Punctul 1 al ordinii de zi – aprobarea re poziționării și rectificării limitei unui imobil din extravilanul comunei ȘTIUCA, înscrise în Cartea Funciară
Inițiator: primarul comunei Știuca.

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar Bejera Vasile. Se propune spre aprobare re poziționarea și rectificarea limitei imobilului teren înscris în cartea funciare 400659 - comuna ȘTIUCA, cu numărul cadastral 400659, numărul cadastral vechi Pș 1355, cu suprafața de 6.700 m.p., pe extravilanul din localitatea Știuca.

Domnul președintele de ședință supune la vot proiectul. **Hotărârea nr. 45 din 27 septembrie 2019 privind aprobarea re poziționării și rectificării limitei unui imobil din extravilanul comunei ȘTIUCA, înscrise în Cartea Funciară, a fost adoptată cu 7 de voturi „pentru”.**

Punctul 2 al ordinii de zi - aprobarea re poziționării și rectificării limitelor unor imobile din extravilanul comunei ȘTIUCA

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Acest proiect de hotărâre este prezentat de domnul primar cu ajutorul unor planșe. În vederea realizării unui nou PUZ în partea de est a localității Știuca, cu circa 60 de locuri de case familiare, este necesară re poziționarea unor drumuri de exploatare și implicit modificări ale unor parcele din pășunea comunală.

Domnul președintele de ședință supune la vot proiectul. **Hotărârea nr. 45 din 27 septembrie 2019 privind aprobarea re poziționării și rectificării limitelor unor imobile din extravilanul comunei ȘTIUCA, cu 7 de voturi „pentru”.**

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

Primar Bejera Vasile : în cursul lunii octombrie vom avea dezbateri publice pentru proiectul de PUG, chiar din 29.09.2019 la ora 14,00 vom avea prima dezbateri în Știuca. Domnii consilieri locali sunt invitați să participe la aceste dezbateri. Săptămâna viitoare dorim să facem dezbaterile la Oloșag și Dragomirești. Populația trebuie informată și de PUZ. Tot duminică vom discuta și alte probleme cum ar fi curățenia din localități, arderi ale vegetației, colectarea selectivă a gunoaielor, resturile din construcții etc.

Consilier Hanțig Samuil : se depozitează resturile de construcții chiar pe terenul părinților mei! Trebuie luate măsuri.

Primar Bejera Vasile : nu putem stabili prin HCL locurile pentru moloz deoarece ne vom trezi cu tot felul de gunoaie nepermise. Tot la această adunare trebuie să discutăm despre circulația animalelor, curățenia stradală, ambrozie etc.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier

Benzar Nicoale

Întocmit,
Secretar,

Marian Dinea